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Информированность и оценка работы полпредов президента в федеральных округах 

К какому федеральному округу относится область, край, республика, в которой Вы живёте?

Распределение по федеральным округам

данные в % от всех опрошенных

Информированность и оценка 
работы полпредов президента 
в федеральных округах 
Опрос «ФОМнибус» 2–3 июня. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

данные в % от населения округа
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Распределение по федеральным округам
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 *	 Данные по Южному и Северо-Кавказскому федеральным округам слиты, т.к. выборка «ФОМнибуса» не репрезентирует население каждого из этих феде-
ральных округов по отдельности. 
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Распределение по федеральным округам

Вы знаете или не знаете, кто является полномочным представителем президента в вашем 
федеральном округе?

данные в % от всех опрошенных
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Информированность и оценка работы полпредов президента в федеральных округах 

данные в % от населения округа

Вы знаете или не знаете, кто является полномочным представителем президента в вашем 
федеральном округе? 
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Вы знаете или не знаете, кто является полномочным представителем президента в вашем 
федеральном округе? 
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 *	 Данные по Южному и Северо-Кавказскому федеральным округам слиты, т.к. выборка «ФОМнибуса» не репрезентирует население каждого из этих феде-
ральных округов по отдельности. 
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Распределение по федеральным округам
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Информированность и оценка работы полпредов президента в федеральных округах 

данные в % от населения округа

Назовите, пожалуйста, фамилию полпреда, работающего в вашем федеральном округе. (Вопрос 
задавался только тем, кто знает, кто является полномочным представителем президента в их 
федеральном округе, – 10% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных
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 *	 Данные по Южному и Северо-Кавказскому федеральным округам слиты, т.к. выборка «ФОМнибуса» не репрезентирует население каждого из этих феде-
ральных округов по отдельности. 
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Знаете ли Вы что-либо о работе полпреда президента в вашем федеральном округе? Если знаете, 
то как Вы оцениваете его работу – отлично, хорошо, удовлетворительно, плохо или очень плохо?

данные в % от всех опрошенных
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Информированность и оценка работы полпредов президента в федеральных округах 

Распределение по федеральным округам
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Знаете ли Вы что-либо о работе полпреда президента в вашем федеральном округе? Если 
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очень плохо? 
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 *	 Данные по Южному и Северо-Кавказскому федеральным округам слиты, т.к. выборка «ФОМнибуса» не репрезентирует население каждого из этих феде-
ральных округов по отдельности. 
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Информированность и оценка работы полпредов президента в федеральных округах 

Как Вы считаете, влияет или не влияет деятельность полномочного представителя президента 
на развитие вашего региона? И если влияет, то положительно или отрицательно?

данные в % от всех опрошенных

Распределение по федеральным округам
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 *	 Данные по Южному и Северо-Кавказскому федеральным округам слиты, т.к. выборка «ФОМнибуса» не репрезентирует население каждого из этих феде-
ральных округов по отдельности. 
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Одни считают, что что главная задача полпредов – представлять центральную власть в регионе. 
Другие считают, что главная задача полпредов – представлять регионы перед центральными 
властями. Какое мнение Вам ближе – первое или второе?

данные в % от всех опрошенных

А
ктуал





ь

ные


 
темы




 о
б

щ
ес

т
в

енно



го

 мнени





я

Информированность и оценка работы полпредов президента в федеральных округах 

Распределение по федеральным округам
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Распределение по федеральным округам
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главная задача полпредов – представлять регионы перед центральными властями

затрудняюсь ответить
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Распределение по федеральным округам

данные в % от населения округа

 *	 Данные по Южному и Северо-Кавказскому федеральным округам слиты, т.к. выборка «ФОМнибуса» не репрезентирует население каждого из этих феде-
ральных округов по отдельности. 


